

13:00 快报记者孙玉春 实习生马薇薇在三牌楼为你报道

就因为被扣了30元 她连命都不要了?

饭店清洁工9楼坠亡,原因等待警方调查

昨天下午,在三牌楼虹桥饭店,一名42岁的女清洁工从9楼坠楼当场身亡。据了解,这名女工是餐饮部的,昨天上午发工资,她被扣了30元钱。难道是被扣钱心情不好所以自杀?对此饭店方表示,他们向来都是有奖有罚的,对待员工已经相当宽容,女工从饭店坠楼应该是有其他原因。



地面上散落的布鞋 快报记者孙玉春摄

9楼掉下来一个人

事发后记者立即赶到虹桥饭店。女工坠楼的地点在饭店16层大楼下的一片小草坪,两只布鞋和员工胸牌散落在地面。“当时是1点钟吧,我突然听到‘砰’的一声,还以为是谁从楼上扔东西下来呢!”停车场看车的潘师傅说,起初他没有在意,可是很快就有人呼喊起来,不少饭店员工往这边跑,他一打

听才知道是人掉下来了。出事以后,目击者连忙报警。急救人员随后赶到,检查后发现坠楼者心跳呼吸全无。急救人员摇了摇头,但还是将其抬上了救护车。警方来到现场勘察,确定女工就是从9楼窗口坠落的,而窗户没有装防盗护栏,很容易就可以跳下去。一位饭店二楼餐饮部的女清洁工董某说,坠楼的女工姓

杨,42岁,和她是同事。“我们的工作地点是2楼,她怎么跑到9楼去了,我弄不明白!”

当天发工资被扣30元?

事发后,饭店管理餐饮部的陈经理迅速赶到现场,非常吃惊,他随后赶到医院去探视,但是杨某已被宣告死亡。

据一位知情者称,昨天上午是饭店员工发工资的日子,杨某也领到了工资,但是她的钱里被扣了30元。很多人猜疑,是不是杨某因此而寻了短见?“他们工资本来就不高,拿到干把块就不错了,扣钱谁受得了?”

昨天下午,记者来到虹桥饭店客房部,一位服务员正在打扫房间,下午上班时她听说了杨某坠楼的事,“太可惜了!”

她说,他们清洁工,被扣钱是家常便饭。“要求很高,只要领班说不合格就要扣钱。”她说,有一次她刚擦过桌台,领班却称桌上仍有灰尘,要扣她5元钱,“我辩解说刚擦过,领班又说我没抹布没洗干净。”

她告诉记者,一般清洁员的月工资才1000元,以往的交通费等补贴今年又基本取消了,收入本身就很低。

饭店方坚称和扣钱无关

昨天下午,饭店餐饮部的陈经理告诉记者,杨某在餐饮部工作已有3年,负责前台的保洁工作,就是拖地、擦桌、倒烟灰缸等

事。每个月的基本工资是900元,加上其他的能拿到1000元左右。

“她怎么突然坠楼,我也是莫名其妙!”陈经理说,按照工作安排,清洁工是上午9点上班,下午3点下班,然后晚上6点再上到9点。昨天上午,杨某正常上班,中午吃饭后去了一趟宿舍,然后回来就出事了,在此过程中,员工们都没有发现杨某有什么异常,更没有与什么人发生争吵。

陈经理表示,上午他们确实是发了工资,而且杨某被扣了30元,但是她认为,这根本不可能导致杨某跳楼。“她被扣钱,是因为有两次卫生搞得不合格,一次没有服从领导工作安排,每次只扣10元。”陈经理说,这个扣罚标准比他们饭店的正式员工还要低,正式员工一次犯错就要被扣30元。

“我们是有奖有罚,并不是单纯靠罚款来管理。”陈经理强调说,虹桥饭店对于员工权益相当重视。“杨某虽然是合同工,但是合同一年一签,保险也是有的。上个月饭店内部的登山比赛上,杨某参加了餐饮部团队,获得了集体一等奖,被奖励了200元。”

陈经理表示,现在公安机关正在调查,一切以公安机关的调查结果为准。她称,杨某是安徽人,在南京打工三年,一直住在饭店集体宿舍,他们从未见过其老公和孩子,杨某寻短见是否有别的原因,现在真的很难说。

(于先生报料奖100元)

14:00

快报记者是钟寅在新世纪广场为你报道

办公室里无暖气 小白领冻得流鼻涕

俗话说,“一九二九不出手,三九四九冰上走。”这周正好是最冷的三九天,新世纪广场写字楼24楼的中央空调却坏了,从周一开始,2406室的职员只能穿着羽绒服、带着围巾办公。领导无奈只得留下一部分人值班,剩下的人放假在家。

昨天下午2点,记者走进这间办公室,朝北的外飘窗不断有风从窗缝里灌进来,在窗边坐了不到10分钟,双腿就冰冷。可以容纳12个人的办公室冷冷清清,只有两个职员在值班。仍留守在岗位上的职员是两名女孩,她们穿着厚厚的羽绒衣,脖子上还系着大围巾,手边还放着一个暖手的水袋。“冷得都流鼻涕了,一边打字,一边不停擦鼻涕。”她们自嘲,手冻得僵硬,打字敲键盘,就感觉手像是冷冻鸡爪子一样。

多穿衣服、热水袋不足以解决问题,冻得忍不住,她们就去楼道里逛逛,快步走上几圈。楼道里的空调依然运转,温度明显高于房间里,等到身上暖和起来,她们再回到工作岗位上。

“今天是空调坏掉的第五天了!催了物业公司好多次,可空调就是修不好!”本周一的时候,他们上班就发现空调无法制暖,而周围其他办公室的空调都是正常运转。于是,他们立即联系物业公司,一开始维修工只说是保险丝问题,可后来又又说压缩机坏了,由于超过保修期,要付钱才能修。“我们元旦以后才搬进来的,这么说不是太过分了嘛!”最后,他们提出,如果要他们支付维修费,那么物业就要支付影响工作的误工费。

随后,记者来到新世纪广场物业管理公司,工作人员表示,经过协商,现在已经不需要再付费维修。空调损坏的是压缩机,他们会更换,但需要从青岛调货,所以会耽搁几天。目前,空调厂方已经发货过来,在下周一就能到货,他们当天就能换好。这几天,如果还有人在办公室值班,他们会派人送取暖设备上楼,以缓解严寒之苦。

12:30 快报记者唐伟超在玄武湖为你摄影报道



哥没闲着

昨天,在解放门附近的玄武湖湖面上,一排鸬鹚在木桩上站着,眼睛却不停地在湖水里搜索,唯恐漏掉猎物。

12:30

快报记者赵守诚在集庆路为你报道

火中救女儿 被烧掉眉毛头发

昨天中午,集庆路157号一幢居民楼发生火灾。一位智障女在自己房间引燃大火,在隔壁房间午睡的母亲被浓烟呛醒,打开门,看见女儿房间全是火。来不及多想,母亲冲过去,一把抓住女儿推向自己房间的阳台,并用身体紧紧护住女儿。消防员赶到,从外面架起云梯,将母女俩从阳台上背下来。

这幢居民楼位于集庆路边,失火住户住在二楼。记者赶到现场时,老远就看见民警、保安及邻居在帮助清理烧毁的器具衣物。智障女站在楼道口,吓得不敢动,但说不清火是怎样烧起来的。她住在朝北的一间房,房内所有用具几乎全烧光。为救女儿,母亲的头发、眉毛被烧掉不少,脸也被熏得黑乎乎的。而女儿毫发无损。

母亲告诉记者,中午12点20分左右,她突然被呛醒,看见女儿房间火光冲天,她冲进去,将女儿拉出来,推到自己房间的阳台。然后返身冲向客厅,将女儿房门关上,又退回来将自己的房门关上。忙完这些,她才跑到阳台,用身体护住女儿。

看见滚滚浓烟冒出,路人拨打119,消防车赶到后,被困在阳台上的母女俩被救出。大火很快被扑灭。

“这个马警官真了不起,他已干了一个小时了,爬上爬下帮助清扫。”楼下围观群众指着一位警官称赞。马警官是双塘派出所负责该小区的片警,叫马立震。面对记者,马警官很谦虚,“这家很困难,帮助他们应该是的。”(周先生报料奖50元)

8:00 快报记者孙玉春在六合为你报道

逃不出黑窝 小伙刀捅传销头目

昨天上午,六合发生了一起血案:一名被编入传销组织的甘肃男子为了挣脱控制,与传销组织成员发生争执冲突,并用水果刀连刺传销头目三刀。伤者目前生命垂危。

事发地点位于六合雄州街道米巷出租房。上午8时,二楼的邻居突然听到“救命”的呼救声和一阵剧烈的争吵声。不一会,争吵声停了下来,随即这间出租屋房门打开,几个男女抬着一名满身是血的青年往楼下移动,其中一个女孩子不停催促道:“人快不行了,快打120!”

在六合人民医院,急救人员将昏迷男子直接推进了手术室,

护送伤者的几名男女神色慌张,其中一名矮个女子不停拨打电话,面对医生的问话,她一会儿说是被捅男子的朋友,一会又说是他表姐。而另几个一道来的男女则一言不发,医生检查发现,男子腹部连中三刀,且捅的都是内脏部位,送来的人又说不清原因,值班医生随即报警。

六合公安分局城中派出所民警赶到,将这几个人控制,带回派出所进行调查。另一路民警立即到出租屋了解情况,随着调查进一步深入,民警这才揭开这起案件的迷雾。

原来这是一起传销头目骗人

做传销不成,反遭受害人捅伤的刑事案件。今年1月份,甘肃小伙赵某被其网友陕西女孩孙某以想他为名骗至南京六合,到了六合后,赵某的身份证件随即被没收,几天后,孙某便开始对赵某进行洗脑培训,让其加入传销组织。赵某自知被骗入传销窝点,便一直想着逃离,谁知,赵某此时一切行动都受到了限制,跟家人也无法联系。12日中午,赵某向孙某等提出要回家,遭到孙某阻止。

昨天上午,赵某再次哀求孙某,提出要回家,孙某和来自陕西的传销骨干成员刘某等人再次阻止赵某离开,见劝阻不成,刘某开

始动手殴打赵某。眼看着想逃又逃不出去,而且稍有反抗还遭殴打,绝望之中的赵某突然掏出挂在身上钥匙链上的水果刀,猛地朝刘某腹部连捅三刀,鲜血当即喷了出来,溅了两人一身,刘某随即倒地。这下让满屋子的人惊呆了,不一会有人抱着头惊叫起来:“杀人了,杀人了!”

经过六合人民医院全力抢救,目前,刘某已经苏醒,但神志仍不清楚,不能开口说话。记者从六合公安分局获悉,目前,赵某和孙某等人已被六合警方刑事拘留,此案正在进一步调查中。

(叶先生报料奖60元)